

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

35924 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Mantenimiento de equipos, instalaciones y software de toma de datos de tráfico del plan de aforos de la Dirección General de Carreteras. Sector 1: Demarcaciones de Galicia, Asturias, Cantabria, La Rioja, Castilla y León Occidental, Castilla y León Oriental, Aragón y Cataluña. Expediente: 30.75/16-8; SGEX-002/16.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 169, de 14 de julio de 2016: En el punto 8.a) Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 22 de agosto de 2016, debe decir: Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 29 de agosto de 2016. En el punto 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 23 de septiembre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 07-09-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50), debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 18 de octubre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 20-09-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50).

Madrid, 19 de julio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160047461-1